
У К P A I Н Л
БЕРЕЗНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Чернігівського району Чернігівської області 
і>' і;І Г

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 18 січня 2022 року № 12
Про скликання 17 сесії 8 скликання
Березнянської селищної ради

Відповідно до п.8 ч.З ст.42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». Регламенту роботи Березнянської селищної ради та 
.в 'Зв'язку з виробничою необхідністю, скликати чергову 17 сесію 
Березнянської селищної ради 8 скликання.

Пленарне засідання 17 сесії 8 скликання Березнянської селищної ради 
відбудеться 28 січня 2022 року о 14.00 годині в залі засідань Березнянської 
Іселищної ради з порядком денним:
11 .Про створення публічної бібліотеки Березнянської територіальноїгромади.
2 . Про внесення змін до рішення 5 сесії 8 скликання Березнянської селищної 
ради від 16.02.2021 року № 156/5-VIII.
3 .Про затвердження переліку соціальних послуг, які надаються комунальним 
закладом «Центр надання соціальних послуг» Березнянської селищної ради 
на 2022 рік.
4 .Про включення до складу комісії з надзвичайних ситуацій техногенного та 
'природного характеру Березнянської селищної ради представника 
Чернігівського РУ Головного управління ДСПС України в Чернігівській 
області.
І5. Про затвердження видів суспільно корисних робіт та переліку об'єктів для 
відпрацювання порушниками адміністративного стягнення (в порядку 

примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів) на території 
Березнянської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області на 
2022 рік.
6. Про перелік об’єктів та види суспільно корисних робіт для засуджених 
(порушників) до покарання (стягнення) у вигляді громадських робіт у 2022 
році на території Березнянської селищної ради Чернігівського району 
Чернігівської області.
7. 1 Іро виділення коштів на облаштування спортивного майданчика.
8. Про надання дозволу на відкриття спортивної секції по боксу та 
встановлення пільгової орендної плати за користування спортивним залом.
Д. Звіт директора ЦКД про роботу відділу за 2021 рік та ознайомлення з 
планом роботи на І півріччя 2022 року.
10. Земельні питання.
31.Різне.
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